

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 84 (14124)

СРЕДА

**МАЯ 1991 ГОДА** 

— КУРЬЕР «ПЗЛ» —

выходит ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ

ЦЕНА 4 КОП.

# ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

Общественно - политическая городская газета

ЗАВОД И ЛЮДИ —



ставку на ремонт одежды, реставрацию. Делают это мастерски. Заказчицы довольны качеством. Повысилась цена изготовления заказов. Но этот факт тоже не очень омрачает настроение первоуральцев. Сшитая в ателье вещь обходится намного дешевле магазинной,

Что ждет городской парк?

Городской парк культуры и отдемь занимает 65 гентаров, 39 из них — освоенная з эритория, так сказать, окультуренная часть парка (аттракционы, газоны, дорожки, скамейки и прочее). Чтобы со-держать в порядке эту освоенную территорию, не-обходимо, по приблизительным подсчетам, не менее 43 тысяч рублей, В прошлом году администрация парка проставу у горисполкома 12 тысяч рублей, выделили пять тысяч. А нынче пока ни одной.

Чтобы содержать парк в надлежащем виде нужны средства,

O. CHEFORA.



Владимир Алексеевич Краснов в 14-м цехе Новотрубного завода работает уже 12 лет, после армии устроился, Без отрыва от производства закончил вечерний металлургический техникум. Бригадиром поставили. Человек он авторитетный, уважаемый. Фото А. КАДОЧИГОВА.

Прошел год, как меня выбрали депутатом го-родского Совета. Беспокойный, нервный и трудный период моей жизни. Принято подводить ито-ги. Какова же отдача от хлопот? Все чаще задумываюсь об этом и не

Конечно, кое-чего добиться удалось. Пустовал второй этаж мага-зина № 75. Это волно-вало избирателей. Теперь там оборудован кондитерский цех, его продукцию в городе хвалят. Радостно было встретиться с коллектибыло вом! Прекрасно, что люди здесь не сетуют только на проблемы и трудности, а идут на из-менения в организации труда, на эксперименты. Хочется верить и в даль-нейшее плодотворное со-трудничество.

Совсем иначе складываются дела по другому наказу — переезду, ремонту детского дворовоо клуба «Голубь мира». Иначе как затянувшейся волокитой ситуацию не назвать. Год назад принято решение сессии на этот счет, но оно не руководство к действию для начальника жилучастка № 4 Новотрубного завода Г. В. Осокиной. Обещания, отговорки, а результаты прибывают по граммам. Впрочем, это не единст венный сложный вопрос



## год спустя

#### ОТКРОВЕННО О НАБОЛЕВЩЕМ

этом домоуправлении. Течет крыша в доме № 51-6 по улице Ватутина — многолетняя непроблема. разрешимая Пострадала кварти К. М. Кривоноговой квартира соседнем доме № 49 по той же причине - опять в жилучастке ничем по-мочь не могут. А, может дело не в самих вопросах, а в тех, кто их

решает? Иногда мне кажется, что вместо крупных прообщегородских вопросов занимаюсь мелочами, которые могли бы решить в различных инстанциях в рабочем порядке. Но до чего же

у нас непробиваема бю-рократия! Разве под силу ее одолеть, скажем, престарелым супругам Пряхиным, которых уже затаскали по судам за то, что попытались они продать кооперативную квартиру (свою собственносты) тем, кому за-хотели. Или вот такой пример. Начальник жилучастка № 6 Т. Л. Тимохина для того, чтобы расширить свой кабинет, переселила на 5 этаж 80летнюю женщину, даже не посчитав нужным помочь одинокому челове-ку с переездом. Таких ку с переездом. Таких примеров можно привести множество. И очень

радует, что кому-то уда-ется помочь, доби ся справедливости. Радует то, что обращаются не только мон избиратели, но и других округов. Значит, все-таки верят в мои силы, возможно-

При разбивке наказов по срокам исполнения некоторые отложили на годы. Вот и просьба мо-их избирателей — об участковом в эче-не отнесена к перв чередным. Практика сегодняшнего дня показывает: каждый шаг вперед дорог и до-лог. Сколько из остав-шихся четырех депутатских лет уйдет на раз-

Или вот проблема рынков. На старом — грязь, неблагоустроенность. В базарный день не рапродает, зобрать, KTO кто покупает. Сколько денег теряет городская казна? На новом все оборудовано по послед. нему слову. Но автобус возле рынка по-прежне-му не ходит. Результат новый урон местному

бюджету. Неудачи обескуражи. вают. Но настрой еще не пропал. Очень хочется, чтобы из малых дел складывались большие, чтобы в нашем родном городе стало жить луча

л. оборина, депутат избирательного округа № 31.

## На приз «Огнеупорщика»

Тридцать девятый раз подряд в поселке Динас проводилась легкоатлетическая эстафета на приз заводской газеты «Огнеупорщик». Помериться силами вышла

21 команда: спортсмены за-вода, учащиеся школ № 15 и 35, гости — представители коллективов города.

коллективов города.
Чуть больше трех километров шла дистанция по улицам поселка, и везде спортсменов приветствовали болельщики. Борьба была

напряженной, в первом забеге удача сопутствовала команде цеха  $N_2$  1, они и стали победителями.

Во втором забеге лучший результат показала сборная команда производственного объединения «Хромпик».

Чемпионам вручены переходящий кубок, вымпел, грамоты. Легкоатлетическая эстафета на приз газеты открыла летний спортивный сезон.

Е. ГОРЧАКОВА.

#### ■ АКТУАЛЬНО

## ЛЕС ПРОСИТ ЗАЩИТ

На перекрестке лесных дорог на полусгоревшем столбике криво висел заржавленный щит, на котором еще можно было различить нарисованные масляными красками ветвистые рога лося и надпись: «Берегите лес от пожара!» К счастью, это я увидела не в Перво-уральском лесничестве. А разве у нас такое невозможно?

На днях в редакцию позвонил инженер охраны и защиты леса Билимбаев-ского лесхоза Н. Ф. Яковлев: «Лес горит! На многих участках! Напечатайте

Конечно, напечатать нетрудно. Но журналисты с неизменным постоянст-вом каждую весну пишут о пожарах, лесники упорно расставляют плакаты с призывами типа: «Лес — наше богат-ство, берегите его!», а леса как горели, так и горят. Почему люди позволяют

себе оставлять горящий костер или бросают окурки в сухую траву? Да потому, что видят варварство гораздо больших масштабов со стороны промышленных организаций.

Н. Ф. Яковлев приводит неоспоримые

цифры и факты:

- Один гектар деса очищает от пыли 18 миллионов квадратных метров воздуха и поставляет до семи тонн кисло-Но зеленые массивы захламляются бытовыми и промышленными отходами. Без велома лесной охраны устраиваются свалки, совершаются самовольные рубки. Часто садоводы самовольно раскапывают участки под картошку, таскают из-под хвойных деревьев плодородную землю, обрекая их на вымирание.

А как вредит лесу несвоевременная безобразная очистка лесосек! Нельзя вовремя провести посадку новых деревьрезко повышается пожарная опасность. На территории Билимбаевского лесхоза на местах рубок 89 года заготовительными организациями оставлено 100 (!) гектаров неочищенных площа-дей. У нас с вами отпоставлено лорода, а штрафов заплатили лесозаготовители всего 750 рублей. Да и те поступили в государственный бюджет. То есть государство переложило эти деньги из одного кармана в другой.

За организациями поспешают на истребление «зеленых легких» и наши сограждане. Работники Билимбаевского лескоза задерживают и привлекают к ответственности граждан, нарушающих правила пожарной безопасности. Но лесная охрана не всегда успевает пресечь безобразие.

Лесные пожары чаще всего возникают от незатушенных костров. Запомнипожалуйста, простейшие правила: воспрещается разводить костры в хвойных молодияках, старых горельниках, на участках ветровала и бурелома, торфяниках, лесосеках с наличием на них порубочных остатков и готовой лесопродукции, в местах с подсохшей травой и под корнями деревьев.

А главное, не забывайте засыпать костер землей или залить водой до полного

прекращения тления,

Заметив в лесу пожар, примите меры к его тушению или сообщите работникам лесного хозяйства, в милицию. Лес просит защиты у каждого из нас.

На основании статьи 7 Закона РСФСР «О вы-борах народных депутатов РСФСР» проведение обеспечивают набирательные комиссии. В соответствии со статьей 24 этого закона участковая изсирательная комиссия образуется в составе 5—19 человек. Представители в состав по ним решения. участковой избирательной комиссии выдвигают- участковых избирателься трудовыми коллекти- ных комиссий проводитвами предприятий, учреждений и организаций ил их советами, органаоптанизациями, органами депутатов. Общественной самостоя- Окружная и городская населения уличными комитетами). обраниями избирателей по месту жительства и ровать исполнение заковоеннослужащих по во- нов, в соответствии с коинским частям.

дений и организаций численностью свыше •150 работающих выдвижение представителей в состав участковой избирательной комиссии может проводиться на собраниях коллектавов цехов отделов, участков, бригад и других подразделений предприятий, учреждений, организаций, если в этих подразделениях работает не менее 30 человек. При этом возможно проведение совместных собраний нескольких коллективов. Статьей 25 Закона

РСФСР «О выборах народных депутатов РСФСР» определены полномочия участковой избирательной комиссии. • комиссии Участковые

В прошлом году из

двух тысяч родившихся

детей в возрасте до го-да 83 ребенка (а до 2-х лет — 141) переболело

острой кишечной инфек-

цией. Нынче за три месяца переболело 27 из

Почему дети, находя-щиеся под постоянной

сяца переболело

455 новорожденных.

третьего избирателей по округу

на 12 июня 1991 года и ках в списках и решают проводятся на основании вопросы о внесении в них Законов РСФСР «О вы- соответствующих измене-

- оповещают население о дне выборов и месте голосования, о месте нахождения участковых комиссий и времени их

- обеспечивают подгопомещения голосования и избира-

- организуют на избирательных участках голосование в день вы-

- проводят голосов, поданных на избирательных участках;

— рассматривают за-явления и жалобы по-вопросам полготовки выборов и организации го-лосования и принимают

ся до 10 мая. Затем про-токолы собраний представляются на утверждеме общественных органи- ние президнуму город-зеций, их первичными ского Совета народных

избирательные комиссии по выборам Президента РСФСР будут контролиторыми проводятся В труловых коллекти- боры Президента РСФСР, вах предприятий, учреж- направляют деятельность участковых избирательных комиссий, устанавпечати результаты голосования.

Городская избирательная комиссия по выборам Президента РСФСР с 14 мая начинает свою работу в злании горис-полкома, 3-й этаж, ка-бинет № 34, телефоны 2-68-14, 2-37-82.

Окружная избиратель-ая комиссия по выбоная рам Президента РСФСР расположена в здании областного Совета на-родных депутатов, 10-й этаж, кабинет № 1010, телефон 58-91-38.

Служба информации городского Совета народных депутатов.

лая вереница «почему?». натиков-убийц.

Я постоянно с большой тем больше усилий понадотревогой и недеждой на бится впоследствии для лучшее читаю в «Подзна- ликвидации криминогенной менка» рубрику «Будни ми- обстановки. Все может быть, лиции». Ничего утешитель- что через несколько лет кражи, различного маленькие группировки подрода преступления не спа- ростков-хулиганов преврадают, а набирают силу, и, тятся в крупную группу, со-естественно, возникает це- стоящую из озверелых фа-

СЛОВО ИЗБИРАТЕЛЯ

## ЕСЛИ ДНЕЙ хотим спокойных

Ну, почему не пополняетцейский аппарат? Почему не чальника уголовного розыхватает транспорта? Почему ска С. В. Речнев откровенне оснащается материаль- но указывает на причины,

но-техническая база? Неужели в нашем горо- более оперативно. Его мож-де такие крупные заводы, но понять, а не пенять на как HT3, «Хромпик», дру- милицию. Когда нет транспару машин для милиции? тивносты! Милиции надо по-Тот же «Хромпик» мог бы могать всем миром, если на валюту добыть необхо- хотим спокойно жить. А димые технические средст- ведь что получается: разва. Все при желании можно личные жулики, подонки хосделать, цию, изыскать средства на что на вызов срочный ехать оплату, сократить кое-кого не на чем да подчас и нев горисполкоме, где угод- кому. Воры грабят изобрестолько незащищенными, власти города зачастую ведь мы рубим сук, на ко- только фиксируют факты. тором сидим. Я, конечно, И когда, наконец, будут не допускаю мысли, что у претворяться в жизнь денас в городе могла пустить путатские решения об глубокие корни преступ- укреплении материальной ность. Но чем дольше мы, базы милиции? я имею в виду депутатский корпус, руководство города, будем находиться в созерцательном

Ведь не от добра исполне укрепляется мили- няющий обязанности накоторые мешают работать имея союзное значе- порта, не хватает работнине могут выделить ков, какая уж тут операможно укомплек- рошо изучили слабые месработниками мили- та органов милиции, знают, Нам нельзя жить на- тательно, творчески, а вот

> м. фролова, нештатный корреспондент.

# СОВЕТЫ и жизнь

щине, вес детей, рожда-ющихся с гипотрофией, ционирует более

опекой матери, так часто болеют? Причины не только в неумении матери ухаживать за младенцем. Только 2—3 процента рождаются совершенно здоровыми, а в вершенно здоровыми, а в остальных случаях или мать больна, или болен ребенок. На участке больницы № 7 из 149 новорожденных у 130—матери больны, а только от здоровой матери может родиться здоровый ребенок — это давняя

истина. Условия труда женщин на многих рабочих местах напряженные и тяжелые. В связи с нехваткой основных про-дуктов питания, необхо-димых беременной жен-

увеличивается. В городе выстроен хороший родильный дом. Он функпрофилактической чистки (которая должна проволиться два раза в проводиться два раза в год), так как некуда год), так как некуда его переводить. Город не может отремонтировать резервное здание роддома. По этой причине в роддоме развернуто отделение патологии беременных.

Беременные женщины без прогулок, без общения с родными по 1—1,5 месяца вынуждены находиться в закрытом помещении, чтобы не занести туда инфекцию. И, ослабленные больничным режимом, с низким пси-хоэмоциональным тонусом, идут рожать...

Размещение / этого отделения в роддоме отри-цательно отражается на соблюдении противоэпи-демического режима, созлает опасность внутрибольничной инфекции.

Из-за того, что протека-ет кровля и нет доста-точного набора хирургических инструментов, не развернута операционная в обсервационном отделении, женщин с явными

врачи, акушерки, медсестры, санитарки роддома прилагают огромные усисоблюдать противоэпидемический режим и создать заслон внутрибольничной инфек-

ПРОБЛЕМА

## за волокиту стыдно

воспалительными заболеваниями вынуждены принимать в операционно-родовой блок «чистого» отделения. Как-то не отлеления. Как-то не хочется верить, что такие крупные предприятия, как НТЗ, ПО «Хромпик», УТТС, динасовый завод, и другие не могут выделить средства для завершения затянувшегося на год ремонта резервного помещения, что ускорило бы закрытие роддома на «чистку» ремонт.

ции в роддоме, редкие случан стафилококковой инфекции новорожденных регистрируются.

В тех случаях, когда рождается недоношенный или больной ребенок, его с матерью переводят в детское отделение больницы № 7. В какие условия мать попадает, даже трудно представиты! Кормящая мать через 3—4 суток (иногда и раньше) после родов попадает в подвальное помещение, сырое, с цементированным полом.

Только в первом квартале текущего года переведено более 20 матерей. О каком шаляшем оптимальном режиме можно говорить, где в одной палате этого подвала находятся по 6-8 женщин. В этих условиях у большинства сразу исбольшинства сразу исчезает грудное молоко, дети очень рано перево-дятся на искусственное вскармливание. Для создания условий необходимо срочно сократить количество детских мест до 30, но руководство больницы не идет на эти меры. Грудное

Участники войны

вскармливав профилактике кишечных заболеваний и других инфекций является одной из эффективных мер. Но только 60—70 процентов новорожденных вскармливается ных вскармливается грудным молоком. Среди заболевших детей 90 процентов не получают питание из детской молочной кухни, и матери кормят детей чем только могут: вчерашним супом,

незащишень лица. ными у нас сегодня ока- медалью «За доблестзались пенсионеры, инва- ный труд в годы войны лиды, то есть малоиму- 1941—45 гг.», пользуются щая часть нашего обще- проездом в автобусах ства. Вместо двух руб- бесплатно. И мы всячелей на продукты тратим ски способствуем расшисегодня восемь при до- рению этой категории. ходе пенсионера 90—115 Но ведь всем пенсионерублей, а у некоторых и рам не оформишь такие документы. Чтобы этим людям как- Центр «Милосердие» то облегчить жизнь, пра- при «Экомиле», как скавительством Союза реко- зала его директор Ю. И.

**в** канун сессии городского совета

ВЕРНУТЬ

ДОЛГ ВЕТЕРАНАМ

Самыми

того меньше. Чтобы этим людям как-

вительством Союза реко-мендовано республикам и Брагина, ежемесячно вы-местным Советам «...до-полнять денежные ком-пенсации малообеспечен-ным слоям населения и Битимке обеспечены различными видами соным слоям населения и различными вилами со- топливом (провами), циальной помощи (в том Только в прошлом голу числе натуральной)» — на милосердие было ист- это означает введение рачено 840 тысяч руб- различных льгот, таких, лей. Разовую помощь например, как оказание оказывает малоимущим, коммунальных и соци- одиноким инвалидам и альных услуг, оплата ече- пенсионерам и Общество тов за лекарства и това- Красного Креста, и горы социального назначе- родское общество инвадля инвалидов и лидов, и центр трудовой престарелых, предостав- реабилитации, предприя-ление льгот за пользова- тия и учреждения гороние городским и приго- да, сельсоветы. Все это родным транспортом и хорошо. Но людям необтак далее.

Многие горола уже ная полдержка. Понимая приступили к практиче- это, постоянная депутатским делам. Так, может ская комиссия по вопрослужить примером улья- сам социального обеспеновский вариант. Там чения, соцзащищенности при исполкоме создана граждан, делам инвалислужба социальной за- дов, ветеранов войны и щищенности. Задача ее— труда обсудила и напрасделать жизнь малоиму- вила запрос в исполком ших более достойной, с предложением ряда Почему привожу при- льгот для малообеспе-мер с ульяновским? Да, ченных людей. Среди потому что повравилось предложений, как расто, что создан единый сказал председатель ко-координационный центр, миссии В. П Крицкий, А у нас пока каждая такие, как снижение на-организация проводит логов с кооперативов, сило акцию. Так, пред-которые оказывают поседатель городского со- мощь, снижение стоимовета Всесоюзной органи- сти продуктов питания зации ветеранов войны, для малообеспеченных и и Вооруженных открытия для них спецтруда и Вооруженных открытия для них спец-Сил П. И. Злоказов ска- магазина, это и бесплат-зал, что в гороле 42342 ный проезд. Проходит пенсионера, Многие по-месяц, ответа депутатов лучают маленькие пен-комиссия пока не полу-сии, и совет старается по-могать им материально деяться, что при расчерез советы предприя- пределении выделяет по воз- бюджета часть его булет, можности помощь и из направлена на поддержсвоего бюджета. ку жизненного уровня — Второй год ставим тех, кто обделен сульбой

магазина «Ветеран», но жлать помощи. нам отвечают, что нет Думается, этот вопрос нам отвечают, что нет Думается, этот вопрос товара, — негодует Петр должен стоять и на сес-Ипатович. — Теперь по сии горсовета, ноо он не проезду на транспорте. терпит отлагательств.

вопрос об открытии спец- и вынужден тем самым

В. ПАВЛОВА.

творогом, сметаной, фиром, пельменями... Іетская молочная кухня обеспечивает питанием только детей до года, а в поселках нет раздаточных пунктов. Детей в возрасте с года до двух лет чем кормить?

Лети раннего возраста кишечными инфекциями заболевают тяжело (рвота, срыгивание, жидкий стул, высокая температура, даже судороги) и попадают в инфекционное отделение (стационар). Переболев, отстают в нервно - психическом развитии, поздно начинают говорить, у них зачастую развивается дисбактериоз кишечника и они становятся восприимчивыми и к другим инфекциям.

Как же нам решать все эти проблемы? К ко-му обратиться? К руководителям крупных пред-приятий, к представите-лям Советской власти!

3. ФАЗЫЛОВА, врач.

Несмотря на то, что

## никто не забыт, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

#### ДАЛЕКОЕ—БЛИЗКОЕ

БУГАКОВ Иван Васильевич, рядовой. Умер в немецом плену в ноябре 1941 г. ВУДРИН Михаил Васильевич, рядовой. Пропал без

вести в ноябре 1942 г. БУЗАНОВ Анатолий Александрович, 1904 г. р., сер-жант. Погиб в декабре 1941 г. БУЗИНОВ Прохор Леонтьевич, 1902 г. р., рядовой.

Погиб в марте 1943 г. БУЗМАКОВ Семен Васильевич, рядовой. Пропал без вести в декабре 1943 г

БУЗОВ Иван Иванович, рядовой. Погиб в октябре

БУЗЫКОВ Иван Кузьмич, 1916 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1942 г. БУЙНОВ Николай Осипович, 1916 г. р., рядовой. Про-

пал без вести в октябре 1943 г. БУКИН Владимир Иванович, 1924 г. р., рядовой. Пропал без вести в феврале 1943 г.

БУКРИН Ким Иванович, 1924 г. р., рядовой. Пропал без вести в 1944 г.

БУКРИН Леонид Андреевич, рядовой. Пропал без вести в январе 1943 г.
БУЛАНОВ Константин Семенович, 1918 г. р., рядо-

Пропал без вести в феврале 1942 г. БУЛАТОВ Александр Сергеевич, 1924 г. р., рядовой.

Погиб в сентябре 1944 г. БУЛАТОВ Василий Романович, 1913 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1942 г. БУЛАТОВ Иван Кузьмич, рядовой. Пропал без вести

БУЛАТОВ Павел Кузьмич, рядовой. Пропал без ве-

сти в марте 1942 г. БУЛАТОВ Яков Васильевич, 1917 г. р., рядовой. По-

гиб в мае 1942 г. БУЛЫГИН Длександр Игнатьевич, 1909 г. р., рядовой. Пропал без вести в январе 1943 г. БУЛЫЧИН Михаил Михайлович, 1925 г. р., рядовой.

Погиб в сентябре 1943 г. БУЛЫЧЕВ Василий Иванович, 1920 г. р., рядовой. Умер от ран в ноябре 1944 г

БУНАКОВ Николай Михайлович, 1902 г. р., рядовой. Погиб в марте 1942 г

БУНАКОВ Петр Ларионович, 1901 г.р., рядовой. Пропал без вести в октябре 1942 г. БУНАЧЕВ Степан Андреевич, 1921 г. р., рядовой.

Погиб в апреле 1943 г.

БУНЦОВ Леонид Сергеевич, 1907 г. р., рядовой.
Пропал без вести в декабре 1941 г.

БУРДА Петр Павлович, рядовой. Погиб в декабре

БУРДИН Александр Иванович, 1921 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1941 г.

БУРДИН Александр Семенович, рядовой. Пропал без вести в сентябре 1941 г. БУРДИН Анатолий Павлович, 1922 г. р., рядовой.

Умер от ран в октябре 1943 г БУРДОВ Анатолий Федорович, 1907 г. р., рядовой.

БУРДОВ Виктор ильич, 1919 г. р., рядовой. Погиб в

БУРДОВ Павел Иванович, мл. сержант. Погиб в августе 1942 г. БУРДУКОВ Геннадий Васильевич, 1925 г. р., рядовой.

Погиб в июле 1944 г БУРДУКОВ Иван Степанович, 1915 г. р., рядовой.

Пропал без вести в августе 1941 г. БУРКОВ Андрей Леонтьевич, рядовой. Погиб в мар-

БУРКОВ Петр Иванович, 1909 г. р., рядовой. Пропал без вести в феврале 1942 г. БУРНАШЕВ Трофим Монсеевич, 1921 г. р., рядовой.

Пропал без вести в марте 1943 г. БУРУХИН Александр Гурьянович, 1898 г. р., рядовой.

Умер от ран в сентябре 1944 г. БУРУХИН Василий Павлович, 1915 г. р., рядовой. Пропал без вести в июле 1942 г. БУРУХИН Иван Анатьевич, 1906 г. р., рядовой. Умер ран в январе 1942 г.

БУРУХИН Николай Семенович, лейтенант. Погиб в

феврале 1945 г. БУРУХИН Николай Федорович, 1923 г. р., рядовой. БУРУХИН Петр Иванович, рядовой. Погиб в январе

БУРУХИН Степан Дмитриевич, ефрейтор. Погиб в

БУРЦЕВ Иван Петрович, 1924 г. р., мл. саржант. Погиб в декабре 1943 г.

БУРШЕВ Григорий Александрович, рядовой. Пропал

ез вести в августе 1941 г. БУРЫЛОВ Павел Денисович, 1910 г. р., рядовой.

Умер от ран в сентябре 1941 г

БУРЫЛОВ Петр Петрович, 1910 г. р., рядовой. Про-пал без вести в октябре 1941 г. БУРЫЛОВ Сергей Петрович, 1922 г. р., рядовой. По-гиб в феврале 1944 г.

БУСЫГИН Андрей Сергеевич, 1895 г. р., рядовой. Умер от ран в сентябре 1942 г. БУТАКОВ Петр Михайлович, 1917 г. р., рядовой. Про-

пал без вести в октябре 1941 г.
БУТОРИН Алексей Петрович, мл. сержант. Погиб в

БУТЫРСКИХ Семен Константинович, 1908 г. р., май-

ор. Умер от ран в августе 1942 г. БУХАРОВ Михаил Макарович, 1904 г. р., рядовой. Погиб в декабре 1941 г. БУХРИН Яков Иванович, рядовой. Погиб в ноябре

До чего же похожи дет-ские дворовые площадки в городе! И не только типовым оборудованием, скулным на фантазию, но и облезлыми красками, неблагоустроенностью, мусором. Вот одна из них. Спаренная качель, но в действии только одна. Под ней глубокая выбоина, заполненная волой, рядом песочница песка. Полусломанные лавочки с облезшей крас-кой, Иабушка на курьих ножках, способная посоперничать запушенностью и захламленностью с оригиналом из сказки. А еще из земли торчат погнутые металлические останки. Что это было — трудно сказать, но опас-ность такого оборудования велика. Не дай бог ребенок напорется! Адрес площадки Чкалова, 21. Впрочем, вполне подходит к описанию и другой двор — на Воло-дарского, 15, или на Вату-тина, 16-а... Этот список

Но не только детские площадки портят картину наших дворов.  $\Pi_0$  осени коммунальники срочно заканчивали ремонт сетей тепло- и волоснабжения. тепло- и водоснаеми. Многие раскопки просто засыпали вынутым грунтом: восстановления было. Да и зимой при авариях траншен оставались чуть присыпанными. Взять дворы домов № 24, 22 по улице Ватутина. По периметру двора — грязная полоса чуть меньше метра. Чтобы попасть от подъездов на площадки - они пустые,. их и детскими не назовешь, жители проложили мостики из бросовых досок. И это далеко не единственный пример. В целом состояние наших дворов значительно хуже, чем в прошлые годы. Улучшится ли оно? Ведь чувства шефства и раньше не очень-то обременяли предприятия и организа-

легко дополнят и сами чи-

На Новотрубном, как Ценят ли во дворах заботу и на всех других предприя- о детях, старания комму-

CBEPANOBER COPTHPOBOYHAS

HCTALES.

## Намерениями город не украсить

тиях, территории города закреплены за цехами, — рас-сказывает начальник УЖКХ А. И. Оборотов. - О приведении их в приглядный вид речь уже шла на заседании парткома, на оперативке у директора. Но пока что подмели, убрали мусор на своих территориях лишь работники заволоуправления и цеха № 2. Остальные чего-то ждут.

И насчет детских площадок пока ничего не известно. Оборудование кое-гле добавляться будет. Но при-

дут ли шефы красить? В тресте Уралтяжтрубстрой намерения хорошие. Площадки распределены за стройуправлениями, был и разговор на тему. Но здесь возник ряд проблем, ставящих под угрозу намерение.

Договариваемся насчет изготовления оборудования. Но сказать определенно, что пополним каждую площадку, пока не могу, — говорит заместитель управляющего по быту С. А. Брагин. Не выделяется для этих целей краска. Запас, конечно, у нас есть кое-какой, но вряд ли ребятишек будет темно-зеленый привлекать цвет...

А на заводе комплектных металлоконструкций еще с осени заготовили необходидля ремонта детских площалок. Более того, в зоне этого предприятия по-явится и одна новая: на Космонавтов, 26. Сейчас ется ремонтная Работать в ней комплектуется смогут и старшеклассники.

На всех трех предприятиях высказали одно сомнение. нальников прилать нашему! городу ухоженный вид?

- Вот только один пример. — рассказывает А. Оборотов. — В прошлом году поставили декоратив-ную изгородь во дворах на улицах Ватутина, Герцена, Папанинцев. А в одно не прекрасное утро увидели: местами она свалена, искорежена... Выходит, аря ста-рались?..

Аналогичные (опять же!) можно наблюдать в каждом дворе. И, что тоже характеризует отношение горожан к порядку во дворах, ни в одном случае не установлено виноввсего свершается на глазах жителей целого дома

\_\_ В этом году, как никогда раньше, нам нужна помощь населения. — продолжает Алексей Иванович. И в контроле за сохранностью оборудования - времена-то действительно рыночные-лишний ремонт или замена качелей, каруселей стенок нам просто не по карману. И в уборке, ремонте. Традиционные субботники проводятся редко. А вель зачастую жильцы выполняли то, что недодельнали шефы. Не ждите уборщиков со стороны: площалки нужны вашим детям!

Просьба посильная для горожан. А как дела обстоят с восстановлением раско-Здесь помимо инициативы нужны немалые силы и средства. Те же руководители на этот вопрос отвечают бодрее. Коммунальникам треста отпущено 8 тысяч рублей. На следующей неделе они начнут ра боты возле дома № 20 по улице Емлина, где меняли теплотрассу. В те же сро-ки зайдут на свои участки и новотрубники. У них больше фронт работ, но и в средствах нет ограничения.

Очень хотелось бы, чтобы эти обещания получили конкретное подкрепление - де-

м. САБИРОВА.

260-360 py6.,

- 270-380 pyб.,

-220-250 pyб.,

- 200-230 py6.

230-250 руб.

- 200-230 py6.

## Коварный arpeccop

Еще прошлой весной люди заметили несметное количество клещей. Остановишься у дороги собрать первый весенний букет, а он наградит тебя опасным насекомым. Дальше — больше: стоит в лес зейти, обязательно хоть один да притябрь обратились в медучреждения более двух тысяч человек по этому поводу, и два десятка были поражены клещевым энцефалитом, среди них - шестеро

Клещи активны с ранней весны до поздней осени. В нашем районе пик их агрессивности приходится на май-июнь, когда после зимней спячки голодные насекомые «выходят охоту» вдоль тропинок и дорожек, поджидая животных и людей. Нападают в любое время суток и в любую погоду. С одежды переползают в места с наиболее тонкой кожей: за уши, подмышки, на шею, живот и т. д. Укус безболезнен, потому нечувстви-телен. И дай Бог, чтобы клещ оказался не пораженным страшным вирусом. А если это не так?

Заболевание обнаруживается через 10-15 дней: температура, головная боль, тошнота, иногда рвота. При позднем обращении - поражение центральной нервной системы с параличом, приводящим нередко к инвалидности. Порой наступает смертельный исход.

Постарайтесь избежать в мае-июне лесных прогулок без особой надобности. Если возникла необходи-- поберегитесь. мость Оденьтесь так, чтоб насеконе проникли к телу: плотные манжеты, застегнутый ворот, сапоги, голов-ной убор. Отпугивают клешей средства «Дэта», «Лесная», «Альфа» и т. д. Выйдя из леса, тщательно проверьте одежду, дома осмотрите все тело. Если клещ все-таки присосался — не давите, попытайтесь осторожно удалить, смазав вазелином, растительным маслом, а ранку обработайте йодом. Опасен ли он для вашего здоровья? В стеклянном флакончике насекомов принесите в TDBBMпункт медсанчасти НТЗ, где его исследуют на зараженность вирусом.

Можно сделать весной или осенью привизку от клещевого энцефалита поликлинике по месту жительства,

Клещей домой могут принести животные, а такзаражение возможно через употребление сырого козьего молока.

в. шилков,

#### ЖЕЛЕЗНОЙ монтеры пути — заработная плата <u>— 300—400 руб.,</u> <u>— 400—500 руб.,</u>

#### бригадиры пути дорожные мастера машинисты и помощники машинистов путевых машин

электрики 5-6 разрядов дежурные по переезду **аккумуляторщик** техники

## ДОРОГЕ

ПРОЦЕНТОВ железнодорожные, УРАЛЬСКИЙ КОЗФФИЦИЕНТ И ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ПРЕМИЯ.

Обращаться: г. Свердловск, пос. Сортировка, ул. Таговая, 1-а, в отдел кадров или по тел. 52-92-19. Автобус № 6, трамваи № 7, 9, 10, 13, 24, остановка «7 ключей».

## **ТРЕБУЮТСЯ**

#### человек. Автомовиль. дорога

Для работников ГАИ и цев частного транспорта. То

шений падает на владель- дешь.

зима неспокойное время го- ли за зиму, пока машины пряженного движения тран- ние на запоры и замки. Ал, но с весной вот уже стояли на приколе, потеря- спорта на улицах города и который год количество до- ли водители свой класс пешеходы. Часть правона- весной перешла на раборожно-транспортных проис- вождения, то ли весна им пешеходы. Как и в прошлые годы, фику. Помимо обычных де-667 нарушителей залержано но постоянно они превыша- весной

Основная же масса нару- тише едешь — дальше бу-

участились случаи в апреле на дорогах города, ют скорость.

67 из них — в нетрезвом С владельцев личного ражей. Но воруют технику, выде, 88 управляли транспортными средствами без права.

1 из них — в нетрезвом С владельцев личного ражей. Но воруют технику праступники в основном не пополнившийся отряд мотоциклистов. Увы, и они забывают частенько принцип: вают, а для разукомплектише едешь — дальше бутования средств. Владельцам гара-

За зиму отвыкли от на- жей надо обратить внима-

фику. Помимо обычных дежурств в практику опять вошли круглосуточные и ночные рейды. Они позволяют пресечь большинство нарушений правил дорожного движения.

> ю. субботин, старший инспектор.

#### Фильм, фильм...

\*Кинотеатр «Космос». 8 мая «ПОХИТИТЕЛИ МЫЛА» в 17, 19 час. Видео: «БЛИЗНЕЦЫ» в 9-30, 11, 13, 15 час., «ВПЕРЕД, ШАХТЕРЫ!» в 21 час. 9 мая «АКВАЛАНГИ НА ДНЕ». Сеансы: 9-30, 11, 13, 15 час., «ИСЧЕЗНУВШИЕ СВИДЕТЕЛИ» в 17, 19, 21 час. «ОКСЧЕЗНУВШИЕ СВИДЕТЕЛИ» в 17, 19, 21 час. «ОКСЧЕЗНУВШИЕ СВИДЕТЕЛИ» в 17, 19, 21 час. «ОКСЧЕЗНУВШИЕ СВИДЕТЕЛИ» в 17, 19, 21 час. «ОКСЧЕЗНУВЩИЕ СВИДЕТЕЛИ» в 17, 19, 21 час. «ОКСЧЕЗНУВЩИЕ СВИДЕТЕЛИ» в 17, 19, 21 час. ВОРДСКИЙ БЛЮЗ» (видео) в 23 часа. Клуб филиала Новотрубного завода. 8, 9 мая «ДА-ВАЙТЕ ЛЮБИТЬ». Сеансы: 18, 20 час.

Видеосалон клуба нм. Ленина. 8 мая «ВСЕ УДАРЫ РАЗРЕШЕНЫ» в 17 час., «ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИ-ДЕНИЯМИ» (2 часть) в 19 час., «ЭЛЕКТРОШОК» в

#### ПРИГЛАШАЕМ на концерт

ДВОРЕЦ СПОРТА имени 50-летия ВЛКСМ представляет победителя первого Международного телефестиваля «ШЛЯГЕР-90» экзотик-поп-дуэт, «КАР-МЕН» и абсолютного лауреата московских хит-парадов поп-эйдж группу «АВЕНЮ» а также автора-исполнителя Владимира КУКЛИ-

Вилеты продеются в кассах Дворца спорта. Кассы работают с 9 до 20 часов.

Справки по телефону 7-59-08.

#### Меняю!

ка на «Оку» или куплю натную кооперативную квар-«Оку». Тепефон в Свердлов- тиру по договоренности. cke 23-66-91.

\* автомобиль ВАЗ-2101 1972 года выпуска в хоро-ВАЗ-2105 1987 года выпус- шем состоянии на одноком-Тел. в Свердловске 72-22-87

«московское» похолодание до нас не дошло, и ста-бильное тепло в последнее время помогло организаторам, как говорится, без сучка и задоринки провести тралиционный блицтурнир, посвященный открытию футбольного сезона в городе. Так что к привычным майским праздникам прибавил-ся еще один — для любителей спорта.

Уже сообщалось, что нервые соревнования прошли по необычной формуле — 28 апреля на четырех стадионах (где пять, тде шесть команд) опеределились участники решающих матчей, ими стали «Уральский труб-ник», «Хромпик», «Строн-тель» и новоуткинская

«Искра». И вот 3 мая сначала на поле вышли химики и по-селковые футболисты. Хром-пиковцы были настойчивее в атаке и в конце концов реализовали свое территориальное преимущество — 1:0. Гол на счету В. Иренкова. Затем новотрубники, играя против строителей. не оставили им никаких надежд, для выхода в следующую стадию спортклубовцам хватило двух мячей И. Русскина — 2:0.

## ПОСЛЕ РАЗМИНКИ — ВРЕМЯ ИГРЫ

отлыхали, неудачники полуфиналов проведи встречу за третье место. Это тоже новинка нынешнего блица. Воспитанники тренера А. Карпова, привезшего на турнир очень молодую команду: сумели победить «Строитель». Автором «бронзового» гола стал луч-

«Оронзового» гола стал луч-ший бомбардир города 1989 года А. Тумаков. И вот привычная дуэль: «Трубник» — «Хромпик». Не раз вменно они выясотношения в первых горолских весенних турнирах, постоянно ведут они в Первоуральске соперничество за чемпнонский титул, за кубок города. К сожалению, борьбы не получилось. Уж очень очевиден был перевес новотрубников. Быстро открыв счет (И. Русскин), хозяева (матчи второго этапа проводились на втором поле стадиона Новотрубного завода) и в дальнейшем не отказались от наступательных действий, заставив противника в основном обороняться. Так что вратарь «Уральского трубника», можно сказать, простаивал без работы. А Пока соискатели приза его товарищи тем временем

все продолжали атаковать. Намечено провести в трех У зрителей, пожалуй возникал лишь один вопрос: будет ли счет крупным. До разгрома дело не дошло, но итог более чем убеди-тельный — 3:0. Все реши-лось еще в первой 20-минутке - В. Фалейбегин забил второй мяч, а закрепил

успех О. Леонтьев.
Что ж, «Уральский трубник» (тренер Н. Денисов)
на старте сезона показал неплохую готовность. Однако ближайшая проверка ее очень серьезная — 11 мая начало чемпионата Свердловской области в

свердловской области в группе сильнейших, матч на своем поле с «Северским трубником» из Полевского. Между тем 3 мая начались матчи розыгрыша кубка города-91. Нынче набратам лось 24 претендента. Правла, лве команлы уже вы-были из борьбы: «Факел» не собрался на встречу с «Колосом», а «Юность» уступила 2:5 «Механизато-ру». Очередной кубковый тур — 10 мая. А еще через пять дней будут занесены первые результаты в таблицы первенства города, которое среди 29 коллективов

группах. Если говорить о представительстве Первоуральска на областной арене, то кроме «Трубника» — третьего призера чемпноната 1990 года—в первенстве облове-та ВДФСО профсоюзов в первой группе второй раз будет выступать «Строи-тель» (тренер Ф. Кошелев), а в зональных соревнованиях за право пробиться в этот турнир предстоит поспорить «Хромпику» (игра-ющий тренер П. Панченко) и «Динуру» (тренер А. Мартынов). Кстати, огнеупоршики Динаса, отсутствовавшие в городском блицтурнире, в те же сроки пробо-вали силы в Полевском в коммерческом турнире, на который помимо комана нашей области приезжали футболисты Москвы, Дне-пропетровска «Динур» занял третье место.

Говоря языком кавээншиков, разминка закончилась, настало время Игры.

С. ПАГНУЕВ.

Редактор в. и. прудников.

## курсы для инвалидов

первоуральское городское ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ

объявляет набор на подготовительные курсы в вечерний металлургический техникум по специальностям: бухгалтер и секретарь-машинистка.

ЗАЯВЛЕНИЯ принимаются от инвалидов, имеющих среднее образование. Заявления принимаются до 15 мая по адресу: ул. Малышева, 6—1, с 9 до Заявления принимаются до 13 мея по одде.
17 часов. Перерыв на обед с 13 до 14 часов.
Правление городского общества инвалидов.

#### КУПЛЮ!

\* САДОВЫЯ УЧАСТОК и гарам. Звонить 2-05-87.

\* ОДНОКОМНАТНУЮ кооперативную квартиру на 1-м этаже. Звонить по тел. 2-98-26 nocne 18 часов.

\* СЕРВАНТ и журнальный стопик. Обращаться: ул. Гагарина, 20—17 до обеда.

ДОРОГИХ РОДИТЕЛЕЙ ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНД-РОВНУ И АНАТОЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА ЧЕТ-ВЕРУХИНЫХ ПОЗДРАВЛЯЕМ С СЕРЕБРЯНОЙ СВАДЬБОЙІ ЖЕЛАЕМ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЕЙНОГО СЧАСТЬЯ НА ДОЛГИЕ ГОДЫ.

Дочь, сноха, сын.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

#### УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ ГОРОДСКОГО ОБЩЕСТВА ИНВАЛИДОВІ

Правление городского Всероссийского общества инвалидов поздравляет всех членов БОИ с Днем Победы. Сердечно желаем радости, счастья исполнения всех ваших желаний.

В СООТВЕТСТВИИ С УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА СССР ОТ 22 МАРТА 1991 г. О РАЗОВОЙ ПЕРЕ-ОЦЕНКЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НАСЕЛЕНИЯ ОТ-ДЕЛЕНИЕ СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА № 1779 г. ПЕРВОУРАЛЬСКА СООБЩАЕТ, ЧТО В СВЯЗИ С БОЛЬШИМ ОБЪЕМОМ РАБОТЫ ПО НАЧИСЛЕ-НИЮ КОМПЕНСАЦИИ 40 ПРОЦЕНТОВ ПО ВКЛА-ДАМ НАСЕЛЕНИЯ ВСЕ ФИЛИАЛЫ СБЕРБАНКА КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ ДО 1 ИЮЛЯ 1991 ГОДА С КЛИЕНТАМИ НЕ РАБОТАЮТ.

### TEXOCMOTP - 91

В соответствии с требованиями правил проведения государственного технического осмотра транспортных средств Первоуральская госавто-инспекция предлагает соблюдать такой ПО-

🖨 осмотру подвергаются автомобили, мотоциклы и прицепы государственных предприятий и кооперативов, не имеющих постов диагностики, независимо от года выпуска, а также транспорт индивидуальных владельцев нечетного года выпуска, т. е. года, которые оканчиваются на цифры 1, 3, 5, 7, 9;

🐞 не будут проходить техосмотр новые транспортные средства, поставленные на учет в нынешнем году.

осмотр проядет с мая по 31 июля:

вторник — с 10 до 18 часов; среда — с 12 до 19 часов; суббота — с 9 до 17 часов, ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ отделенных поселков техосмотр

проводится на местех в ИЮНЕ. А именно:

Новоалексеевка — первого числа с 9 до 12

Вилимбай — первого с 9 до 12, второго —
 с 9 до 11 часов;
 Новоуткинск — 15 и 16 числа с 9 до 14;

Кузино - 21 числа с 9 до 13 часов. гаражных и государственных кооперативах, предприятиях, не имеющих своих постов и линий диагностики, приглашаем руководителей 16 МАЯ в 14 часов в ГАИ (кабинет № 40).

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ техосмотра транспортных средств индивидуальных владельцев:

🕮 иметь при себе личный паспорт, водительское удостоверение, технический паспорт (техталон), доверенность или свидетельство о правв общей собственности, квитанцию о полной уплате суммы сбора налога с владельца транспортного средства в 1990—1991 годах, квитанцию за техосмотр, медицинскую справку установленной формы о годности к управлению транспортом.

ПРИ НЕВОЗМОЖНОСТИ доставки своего транспорта не место осмотра из-за поломки, отсутствия запчастей владельцы ОБЯЗАНЫ предъявить в ГАИ квитанцию об уплате налога и тех-

ТРЕБОВАНИЯ к техническому состоянию транспортных средств при проведении осмотра в соответствии с требованиями правил дорожного движения изложены в приложении (ГОСТ

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ будет уделено экологической чистоте автомобиля, содержанию вредных веществ в отработанных газах,

С ВОПРОСАМИ можно обращеться в ГАИ (ка-бинат № 40) или по телефону 7-54-45 каждый четверг с 14 до 17 чесов.

## ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В магазин № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина), No 12 «Одежда» (пос. Динас), No 37 «Одежда-обузь» (пос. Магнитка) поступило в

продажу постельное белье: пододеяльники размером 215х143 по цене 34 руб. 50 коп., 47 руб. 50 коп., 48 руб.,

⊕ пододеяльники размером 215х175 — 57 руб. коп.,

простыни льняные размером 215x150 —

#### к сведению торожан

Первоуральское городское общество инвалидов доводит до вашего сведения, что прием посетителей производится по едресу: ул. Мелы-

Понедельник, среда — с 9 до 17 часов с перерывом на обед с 13 до 14 часов. Наш телефон 2-48-66.

Выражаем сердечную благодарность коллентивам автотранспортного цеха ЗКМК, грузового автопредприятия, всем близким, друзьям, сосседям, знакомым, разделившим горечь утраты и оназавшим помощь в похоронах дорогого мужа, отца, дедушки Шестакова Ильи Петровича.

Родственники.

Быражаем сердечную благодарность В. Н. Сергеву, Т. В. Погомий, Ю. С. Угланову, А. Лазареву работникам столовой № 77, всем близким, знакомым, соседям, разделившим с нами горе и оказавшим большую помощь в похоронах нашей дорогой жены, матери, бабушки Ивановой Марии Степановны.

Муж, дочь, внуки, родственники.

Коллективы Билимбаевского поселкового Совета и городской больницы № 8 пос. Билимбай выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу скоропостижной смерти НАУМЕНКО Василия Федоровича, директора Билимбаевского завода термоизоляционных материалов.

Коллектив управления жилищно коммунального хозяйства Новотрубного завода выражает глубо-кое соболезнование сметчику Бласовой Алевтине Андреевне по поводу смерти ее мужа Власова Петра Николаевнча.

## ПРОДАЮ!

ича, 5-6-40, Обращаться с часов. 18 до 19 часов,

\* \* \* \* НОВЫЙ мотоцики ул. Молодежная, 20-1. «Урал», Обращаться: Строителей, 30-а-18 после

\* ДОМ. Имеется газовое отопление, колодец. Обра-\* КОЛОНКИ С-90 012 в от. щаться: пос. Первомайка, личном состоянии: пр. Иль. ул. Калинина, 79 после 18 \* \*

\* ДОМ в п. Щаля по ул. Ст. Разина, 18. Обращаться:

\* САД. Звонить по тел. 2-43-30 после 18 час.

ТРЕБУЕТСЯ ЖИЛПЛОЩАДЬ ДЛЯ СЕМЬИ ИЗ ДВУХ ЧЕЛОВЕК, ПОРЯДОК И ОПЛАТУ ГАРАНТИРУЕМ. 380-НИТЬ ПО ТЕЛ. 2-84-11.

Учредители; городской Совет народных депутатов, городская организация КПСС.

коллектив редакция



623100, г. Первоуральск, ул. Чкало-ва, 18-в. Редактор 2-15-72, замести-тели редактора 2-52-05, 2-14-50, от-ветственный секретарь 2-14-94, эко-номический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел куль-туры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-53-71.

Печать высокая. Объем 1 п.л. Индекс 53825. Заказ 1936. Тираж 39700. Первоуральская типо-графия уприолиграфиздата Свердлоблисполкома, первоуральск, пр. Ильича, 26-а.